
Antioxidanty jako doplněk stravy
ORAXxANTIOXx Biomedica

Doplňky stravy ORAXxANTIOXx Biomedica jsou koncipovány tak, 
aby přesně navazovaly na výsledky testu bioxTest ORAXx® 
a v závislosti na nich pomáhaly upravit rovnováhu organismu. 
Mají prokazatelnou ORAC* hodnotu, která podporuje antioxidač-
ní ochranné systémy v organismu. Podle výsledků testu zvolte 
správný produkt - vysoké zatížení oxidačním stresem lze upravit 
doplňky stravy s  vysokými hodnotami ORAC*.

ORAXxANTIOXx Biomedica 3000

(Hodnota cca 3000 ORAC* jednotek v denní dávce)                                            

ORAXxANTIOXx Biomedica 5000

(Hodnota cca 5000 ORAC* jednotek v denní dávce) 

Výrobce:
getvital® HEALTHCARE GmbH
Hohensteinstr. 15
D 73614 Schorndorf
www.oraxx.de

Výhradní dovozce pro ČR a SR:
Biomedica, spol. s r.o.
Pekařská 8
155 00  Praha 5
www.bio-medica.eu
www.oraxx.cz

Registrovaný zdravotnický prostředek

Vyvinuto na základě poznatků Kongresu
o antioxidačních metodách (USA, 2005).

Účinnost testu byla provedena firmou
getvital Healthcare GmbH (Německo, 2008).

ORAXxANTIOXx Biomedica 7000

(Hodnota cca 7000 ORAC* jednotek v denní dávce) 

ORAXxANTIOXx Biomedica 10000

(Hodnota cca 10000 ORAC* jednotek v denní dávce)

Účinné látky: moučka z jader vinných hroznů, extrakt 
ze zeleného čaje, extrakt z jader vinných hroznů

Dávkování: 2 tobolky denně

Balení: 60 tobolek (měsíční dávka)

Doporučeno k antioxidační péči.

*ORAC = Oxygen Radical Absorption Capacity = laboratorně změřený 
antioxidační potenciál v jednotkách Trolox (µmol TE/g)

bioxTest

Test pro určení aktivity 
volných radikálů

Příbalová informace                                            

Důležité upozornění:

Aktivační látku z ampule neužívejte vnitřně, nevdechujte!

Při kontaktu s kůží důkladně umyjte vodou.

Není určeno pro opakované použití.

Skladujte při pokojové teplotě.
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bioxTest ORAXx®- test na určení
aktivity voln×źch radikálů

Pomocí bioxTestu ORAXx® se určuje množství malondialdehydu 
(MDA) v moči. MDA vzniká poškozováním buněčných membrán
a je vylučován ledvinami do moči. Jeho množství signalizuje 
rozsah poškození buněk prostřednictvím aktivity volných 
radikálů. MDA se za normálních okolností nevyskytuje v moči 
ve zvýšené koncentraci. Výsledkem testu je barevná reakce, 
jejíž intenzita ukazuje míru aktivity volných radikálů.

Doporučení:

bioxTest ORAXx® je test citlivý na obsah malondialdehydu (MDA) 
v moči. Pro úspěšné provedení (nejpřesnější výsledek) testu 
dodržujte následující postup:

24 hodin před provedením testu jezte jako obvykle a kontro-
lujte příjem tekutin. Měli byste vypít 1 – 1,5 l tekutiny. Nepijte 
příliš mnoho kávy, černého čaje nebo alkoholu. Neužívejte žádné 
doplňky stravy. Vyvarujte se přílišné tělesné námahy. 
Pokuste se, aby mezi posledním vyprázdněním močového 
měchýře a prvním ranním močením byla časová prodleva
5 – 8 hodin. 

Na negativní výsledek testu může mít vliv znečištěné životní 
prostředí, nezdravý životní styl, kouření, nadměrná konzumace 
alkoholu, velké psychické zatížení v pracovním nebo osobním 
životě, rozvíjející se nemoc a další faktory, jako je nedostatek 
pohybu nebo pobytu na čerstvém vzduchu. Dlouhodobé užívání 
léků či nemoc mohou také ovlivnit výsledek bioxTest ORAXx®.

Po celém světě se dlouhou dobu vědci intenzivně zabývají 
tématem „volných radikálů a oxidačního stresu“ a jeho vlivem 
na zdraví lidí. 

Volné radikály jsou skupiny molekul s přídatným negativním 
nábojem elektronů. Ve srovnání s nenabitými, neutrálními 
molekulami mají volné radikály schopnost agresivní reakce. 
Následkem aktivity volných radikálů vznikají škody na buňkách, 
často i na struktuře buněčných membrán a genotypu buněk.

Pod pojmem oxidační stres se rozumí nerovnováha v organismu 
ve prospěch vysoce reaktivních volných radikálů.

Na základě dlouhodobého výzkumu bylo dokázáno, že oxidační 
stres má vliv na vznik a průběh nemocí, jako je např. rakovina, 
diabetes, zánětlivé procesy, srdeční choroby a jiné civilizační 
choroby. Procesy stárnutí, které se v první fázi projevují 
na vzhledu kůže, mají bezprostřední souvislost se zatížením 
organismu oxidačním stresem. Průměrně 65 – 70 % lidí je příliš 
zatíženo oxidačním stresem prostřednictvím volných radikálů. 
Sledování vlastního stavu oxidačního stresu je důležitź×m 
opatřením smysluplné prevence zdraví.

Provedení testu: Barevná škála - vyhodnocení testu
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bioxTest

MDA se nevyskytuje.

Malé množství MDA v moči. Doporučujeme užívat doplněk stravy 
ORAXxANTIOXx Biomedica 3000 pro udržení normálních antioxidačních 
ochranných systémů v organismu.

Nízká koncentrace MDA v moči. Doporučujeme užívat doplněk stravy 
ORAXxANTIOXx Biomedica 3000 pro zajištění normálních antioxidačních 
ochranných systémů v organismu.

Zvýšená koncentrace MDA v moči. Doporučujeme užívat doplněk stravy 
ORAXxANTIOXx Biomedica 5000 pro úpravu antioxidačních ochranných 
systémů v organismu.

Vysoká koncentrace MDA v moči. Doporučujeme užívat doplněk stravy 
ORAXxANTIOXx Biomedica 7000 pro úpravu antioxidačních ochranných 
systémů v organismu.

Velmi vysoká koncentrace MDA v moči. Doporučujeme užívat doplněk 
stravy ORAXxANTIOXx Biomedica 10000 pro významnou úpravu 
antioxidačních ochranných systémů v organismu.

Test pro určení aktivity 
volných radikálů

Po 5 minutách vyhodnoťte výsledek 
testu podle přiložené barevné škály.
Pro dlouhodobé sledování Vašeho 
oxidačního stresu v organismu si 
do tabulky zaznamenejte datum 
provedení testu k dosaženému 
barevnému stupni.

Pipetou natáhněte první ranní moč 
až na konec trubičky. Přeneste moč 
do ampule. Tento postup zopakujte 
ještě jednou, aby byla ampule téměř 
plná.

Ampuli s testovací kapalinou lehce 
proklepejte. Odlomte plastové víčko
ampule.

Odeberte vzorek první ranní moči
do přiloženého kelímku.

Pro lepší promíchání obou tekutin
natáhněte obsah ampule znovu 
do pipety a zase jej vraťte zpět.

Po využívání doplňků stravy ORAXxANTIOXx Biomedica proveďte 
kontrolní test.

Intenzita zabarvení podává informaci o rozsahu aktivity volných radikálů 
v organismu prostřednictvím koncentrace MDA v moči. K dosažení normální 
hladiny antioxidantů v organismu doporučujeme užívat doplňky stravy 
ORAXxANTIOXx Biomedica. Na základě barevného výsledku testu si vyberte 
nejvhodnější doplněk přímo pro Vás. 

Volné radikály a oxidační stresC
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